Урок – конференция по химии с использованием мультимедийных презентаций по теме «Химические реакции» в 11 классе.
Цель: 
-обобщить и систематизировать знания учащихся о типах химических реакций, 
- актуализировать знания учеников на практическое применение химических реакций разных типов в жизни человека и в народном хозяйстве, 
- совершенствовать навыки написания уравнений реакций, расстановки индексов и коэффициентов, электронного баланса; 
- развивать умения  анализировать и доказывать, работать с компьютерными технологиями, развивать логическую речь.
Планируемый результат: прочные знания о всех типах химических реакций и их применении; умения записывать разные типы химических реакций, применять знания в  практической жизни и на других уроках при обучении в школе.
План урока.

1. Организационный момент (настройка системы компьютерного проектирования, подготовка карточек с заданиями).

2. Вступительное слово учителя.

- План проведения урока: отчёт по индивидуальному домашнему  заданию в виде компьютерных презентаций; одновременная работа по  фиксации сведений по теме урока; закрепление материала – работа с       карточками; анализ работы на уроке; выставление оценок.

- Критерии оценки проектной работы.

- Время работы по каждым этапу.

             Цель: обобщить и систематизировать знания учащихся о типах химических  реакций,
актуализировать знания учеников на практическое применение   химических реакций разных типов в жизни человека и в народном хозяйстве.

3. Проведение отчёта по индивидуальной домашней работе.

Каждый ученик представляет свою компьютерную презентацию с объяснениями в устной форме. Остальные ученики: фиксируют в тетрадях основные сведения по теме, формулируют ошибки и вопросы к отвечающему ученику. Время выступления не более 2 – 3 минуты. Обсуждение проекта – 2 минуты.

           Цель: развивать умения  анализировать и доказывать, работать с     компьютерными  технологиями, развивать логическую речь.

4. Самостоятельная работа по закреплению материала урока 5 минут.

            Цель: совершенствовать навыки написания уравнений реакций, расстановки  индексов и коэффициентов, электронного баланса; 

5. Анализ работы на уроке. Выставление оценок согласно критериям (каждый ученик выставляет отметку себе по алгоритму).

6. Домашнее задание.
      Цель: закрепление материала урока в виде написания уравнения реакций разных типов. 
Задания по учебнику: 1 уровень, 2 уровень, 3 уровень.

